

Webreferat fra bestyrelsesmøde nr. 5/2018

Onsdag d. 9. maj 2018 kl. 17.45

hos kasserer i Taastrup

Deltagere: Karsten, Christina, Cecilie og Tina.

Valgfri: Vivian og Lotte.

Afbud: Anita

1. Dagsorden blev godkendt.
2. **Referater til godkendelse**
Referater fra BM nr. 4 er godkendt og underskrives næste gang.
3. **Orientering fra Forretningsudvalget**
Økonomisk rapport for perioden.
Kommunen er ved at færdiggøre udbud til ny stald.
 - a) **Driften:**
Der arbejdes med tilbud på skift af tag i det lille ridehus.
 - b) **Staldpladser:**
Opstaldning og venteliste:
Opsigelser fra pensionærer: ingen
Nye pensionærer/heste: Siljes nye hest kommer i weekenden.
Der er en del på venteliste til den nye stald.
 - c) **Rideskolen:**
Rideskoleheste/ponyer: Tarzan er planlagt til at blive helpart.
Rideskolehold: lab
Der bliver afholdt Aktiv Sommer.
Parter: Charlies og Kings parter har sagt op.
Der skal købes en lille hest i stedet for Tarzan.
 - d) **Personale:**
Centerleder: Der planlægges jævnlige møder med FU.
Stalden: lab
Rideskole: Der arrangeres et møde med underviserne.
Private dressur undervisere: lab
Springunderviser: lab
4. **Opfølgning fra tidligere møder.**
lab.

5. Rapport fra udvalg

a) Stævne- og sportsudvalget v/Anita og Cecilie

Afholdte aktiviteter: Vestegnssridtet Distancestævne 15. april og Rideskolestævne 29. april.

Kommende aktiviteter inden ombygningen: ingen

Cecilie undersøger hvilke stævner vi ønsker efter sommeren.

Efter sommeren kan der evt. arrangeres et springstævne/-event kun for rideskolen.

b) Sponsor- og legatudvalget v/Tina

Kommende behov: Vi ser på DGI m.m. sammen med FU. Vi skal søge til tag i lille ridehus og ekstra ting til stalden (solarie, skridtmaskine m.m.)

c) Rideskole-, velfærd- og juniorudvalget v/Cecilie

Der er åbent hus.

2 ugers aktiv sommer. Staldpersonalet tager holdene.

2 weekender med ridelejr.

Sommerfest d. 16. juni.

d) Hjemmeside- og Kommunikationsudvalget v/Tina

lab

e) Muleposeudvalget v/Karsten

lab

f) Materiel- og anlægsudvalget v/Karsten

Sodavandsmaskinen bliver repareret. Kaffeautomaten afventer lidt.

6. Evt. herunder ny mødedato

Næste bestyrelsesmøde onsdag 6/6 kl. 17.45.

Bestyrelsen	Signering
Karsten Bratlien Hein <i>Formand</i>	
Anita L. Riisgaard <i>Næstformand</i>	
Christina Belter <i>Kasserer</i>	
Cecilie Jensen <i>Bestyrelsesmedlem</i>	
Tina Storbugt <i>Sekretær</i>	